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О Б Я В А

Във връзка с изпълнение на проект „Усъвършенстване на системата за установяване на активи в България“ по програма БГ 13 на Норвежкия Финансов Механизъм 2009 - 2014, Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (КОНПИ) търси изпълнител, който да извърши следната услуга:
[bookmark: _GoBack]Извършване на мониторинг и оценка на дейностите, предприети в изпълнение на плана за публичност на проекта, като например: пресконференции, уеб пространство, нюзлетъри, прес-съобщения, рекламни материали. Като цяло обемът не е значителен. Оценката следва да приключи март-април 2016 година, тъй като крайната дата за изпълнение на целия проект е 30.04.2016 година. Конкретното разпределение във времето и етапите на оценката ще бъдат допълнително уточнени с бъдещия изпълнител на поръчката. Същото се отнася и за плащанията по предстоящия договор за услуга.

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Максимален бюджет за извършване на услугата -  1467 лв. без ДДС. 

Критерий за допустимост: доказан опит (с референции от други възложители) и квалификация/и в сферата на връзки с обществеността и/или  социологически проучвания, като допълнително предимство би била подобна работа в рамките на проекти с европейско или друго международно финансиране (отново видимо от референции).
Критерий за избор на изпълнител: най-ниска цена (без ДДС, независимо дали изпълнителят начислява или не такъв).

Офертите трябва да бъдат изпратени до 20.01.2015 г., 14.30 часа на e-mail: ciaf@ciaf.government.bg, с копие до b.yotova@ciaf.government.bg или на адрес: гр. София 1000, ул. „Г.С.Раковски“ № 112, ет. 3 – Деловодство, Комисия за отнемане на незаконно придобито имущество, в свободен текст и формат.

Лице за контакти: 
Боряна Йотова
b.yotova@ciaf.government.bg
+359 882 699 138
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