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ПРОЕКТ „ВНЕДРЯВАНЕ НА СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО В КОНПИ”
Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество подписа договор за безвъзмездна финансова помощ по проект „Внедряване на система за управление на качеството в КОНПИ”, финансиран по Бюджетна линия BG051PO002/13/3.1-08, подприоритет 3.1. „Подобряване на обслужването на гражданите и бизнеса, в това число чрез развитие на електронното управление”, Приоритетна ос ІІІ „ Качествено административно обслужване и развитие на електронното управление”. 

Общата цел на проект „Внедряване на система за управление на качеството в КОНПИ” е качествено административно обслужване от страна на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (КОНПИ) чрез внедряване и сертифициране на Система за управление на качеството.

Специфичните цели на проект „Внедряване на система за управление на качеството в КОНПИ” са:

· Модернизация и оптимизиране на реализираните дейности и работните процеси чрез разработване, внедряване и сертифициране на Система за управление на качеството (СУК) съгласно стандарт ISO 9001:2008.

· Постигане на ефективна организация на цялостната дейност и предоставяне на административни услуги с висока добавена стойност чрез сертифицирана Система за управление на качеството.

· Модерно обслужване от страна на администрацията и развитие на качествени административни услуги чрез внедряване на международно признат стандарт за управление на качеството, отговарящ на съвременните изисквания и гарантиране контрола, и надеждността на предоставените услуги.

Дейностите по Договор № 13-31-15 от 24.04.2014 г., финансиран от Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд включват:
Дейност 1: Организация и управление на проекта, включително провеждане на процедури за избор на изпълнител

Дейност 2: Разработване и внедряване на СУК съгласно стандарт ISO 9001:2008.

Дейност 3: Сертифициране на СУК съгласно стандарт ISO 9001:2008.

Дейност 4: Информация и публичност

Планираните дейности за въвеждане и сертифициране на Система за управление на качеството съгласно стандарт ISO 9001:2008 в централната администрация и териториалните звена на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество, съответстват напълно на стратегическата цел на ОПАК за подобряване работата на държавната администрация за реализиране на ефективни политики, качествено обслужване на гражданите и бизнеса и създаване на условия за устойчив икономически растеж и заетост. 

Чрез изпълнението на Договор № 13-31-15 от 24.04.2014 г. с име „Внедряване на система за управление на качеството в КОНПИ” ще бъдат постигнати следните резултати:

· Внедрена и сертифицирана Система за управление на качеството съгласно изискванията на стандарт ISO 9001:2008;
· Дефинирани правила и надеждни цели за ефективна работа чрез внедрената СУК;

· Получен международно признат сертификат съгласно изискванията на стандарт ISO 9001:2008;
· Подобрено качество на административните услуги;

· Ефективно планиране на дейността и оптимизиране на всички процеси в администрацията;

· Повишен контрол върху всички процеси и подобрено документиране на всички етапи;

· Повишаване на престижа на КОНПИ и на доверието на всички заинтересувани страни в нея;

· Постигната публичност и прозрачност при реализацията на проекта.

Този документ е създаден в рамките на проект „Повишаване на ефективността и квалификацията на служителите в Община Пловдив, район Западен“, в изпълнение на Договор № 13-22-100 от 08.01.2014 г., финансиран от Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Пловдив, район «Западен» и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.
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