BG-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Комисия за отнемане на незаконно придобито имущество (КОНПИ), бул. Г. С. Раковски № 112, За: Т. Лозанова, Р. България 1000, София, Тел.: 088 2699844, E-mail: t.lozanova@ciaf.government.bg
Място/места за контакт: КОНПИ

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.ciaf.government.bg.

Адрес на профила на купувача: http://www.ciaf.government.bg/invite/view/?slug=pp-2015-008-22.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Осигуряване на охрана на офисите на КОНПИ, обособени в шест позиции. Позиция 1. „Охрана със сигналнo-охранителна техника и физическа невъоръжена охрана на офисите на КОНПИ, находящи се на територията на гр. София“ Позиция 2. „Охрана със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ находящи се на територията на гр. Пловдив, гр. Хасково, гр. Пазарджик и гр. Стара Загора“ Позиция 3. „Охрана със сигнално- охранителна техника на офисите на КОНПИ находящи се на територията на гр. Бургас, гр. Сливен и гр. Ямбол“ Позиция 4. „Охрана със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ находящи се на територията на гр. Варна, гр. Добрич и гр. Шумен“ Позиция 5. „Охрана със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ, находящи се на територията на гр. Велико Търново, гр. Ловеч, гр. Плевен, гр. Габрово и гр. Русе“ Позиция 6. „Охрана, със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ, находящи се на територията на гр. Благоевград, гр. Перник, гр. Враца и гр. Видин“

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

79710000
Описание:
Услуги по безопасност 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

24 часова физическа невъоръжена охрана и охрана със СОТ в ЦУ на КОНПИ и 24 часова охрана със СОТ в 21 териториални звена на КОНПИ в страната, обособени в шест позиции. Всеки участник може да участва за една, няколко или всички позиции.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

45000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

в София и 21 териториални звена на КОНПИ в страната

NUTS:

BG

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Изпълнителят на поръчката следва да подсигури всички дейности и функционални характеристики, необходими за охрана на офисите на КОНПИ и нейните защити при нормални и екстремни ситуации, съгласно техническото задание на Възложителя, като за целта осигури: строг охранителен режим в офисите, възпрепятстване и неутрализиране на опити за несанкционирано проникване на външни лица в офисите, професионална реакция, организация и действия в случай на пожар, природни бедствия, масови безредици, терористични актове и др.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

09/12/2015 15:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Офертата на участника следва да съдържа: 1.Техническо предложение за изпълнение (образец №2А; 2Б); 2. Ценово предложение (попълнен образец № 3А; 3Б); 3. Представяне на участника (попълнен образец № 4); 4. Декларация по чл.47, ал.9 от ЗОП (образец № 5); 5. Декларация по чл.55 от ЗОП за свързано лице или предприятие (образец № 6); 6. Декларация за съгласие от подизпълнител (образец № 7); 7. Декларация за съгласие с условията в проекта на договора (образец № 8) ; 8. Списък по чл.51 от ЗОП за изпълнени договори през последните три години еднакви или сходни с поръчката (образец № 9); 9. Попълнен образец на декларация относно обстоятелствата по чл.27 от ЗЧОД ( приложение № 11, само за позиция №1); 10. Попълнен образец на декларация относно обстоятелствата по чл.28 от ЗЧОД (приложение № 12, само за позиция №1); 11. Попълнен образец на декларация за наличие на техническото оборудване и технически системи за сигурност (приложение №13); 12. Попълнен образец на декларация за липса на извършени административни нарушения и наложени наказания по Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия и подзаконови нормативни актове по прилагането му (приложение № 14); 13. Заверено копие от валиден лиценз за извършване на частна охранителна дейност, съгласно чл.4, ал.1 от ЗЧОД или удостоверение по ал.2, т.4 от ЗЧОД; 14. Заверено копие на валиден сертификат за внедрена система за управление на качеството по стандарт ISO9001:2008 или еквивалентен; 15. Заверено копие на валиден сертификат за внедрена система за управление на здравето и безопасността при работа BS OHSAS18001:2007 или еквивалентен; 16. Заверено копие на валиден сертификат за Администратор на лични данни. Пълен достъп по електронен път до документацията за участие в поръчката може да се получи на електронната страница на КОНПИ в "Профил на купувача"; Участникът е необходимо да представи техническо и финансово предложение за всяка позиция поотделно ( за колкото позиции участва, толкова технически и ценови предложения представя) Предлаганата оферта следва да представите в един запечатан, непрозрачен плик на следния адрес: София, ул.Г.С.Раковски № 112, КОНПИ, стая 301 (деловодство), като върху плика е необходимо да посочите наименованието на поръчката и подателя,позициите за които участвате, както и адрес, телефон и факс за кореспонденция. Отварянето на офертите ще се извърши на заседание на назначена от възложителя комисия, което ще се проведе на 10.12.2015г. от 10.00 часа в залата на ет.3 в сградата на КОНПИ, ул. Г.С.Раковски № 112. Право да присъстват на публичната част от заседанието на комисията имат лицата по чл. 68, ал.3 от ЗОП. Присъстващите представители на участниците представят доказателства за представителната си власт или пълномощно. Всички присъстващи на заседанието представят документ за самоличност. При промяна на датата, мястото или часа за отваряне на офертите ще бъде публикувано съобщение в профила на купувача на КОНПИ, а подалите оферти участници ще бъдат уведомени. От участие в поръчката ше се отстранява участник, който не отговаря на изискванията на възложителя за изпълнение. Посочената прогнозна стойност за поръчката е обща за всички позиции.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

08/12/2015

