СЪОБЩЕНИЕ
Относно: процедура за възлагане на обществена поръчка по реда и условията на глава 8 а от ЗОП с предмет:
„ОСИГУРЯВАНЕ ОХРАНА НА ОФИСИТЕ НА КОМИСИЯ ЗА ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТО ИМУЩЕСТВО (КОНПИ)“

Позиция 1. „Охрана със сигналнo-охранителна техника и физическа невъоръжена охрана на офисите на КОНПИ, находящи се на територията на гр. София“
Позиция 2. „Охрана със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ, находящи се на територията  на гр. Пловдив, гр. Хасково, гр. Пазарджик и гр. Стара Загора“
Позиция 3. „Охрана със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ,  находящи се на територията на гр. Бургас, гр. Сливен и гр. Ямбол“
Позиция 4. „Охрана със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ,  находящи се на територията на гр. Варна, гр. Добрич и гр. Шумен“
Позиция 5. „Охрана със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ, находящи се на територията на гр. Велико Търново, гр. Ловеч, гр. Плевен, гр. Габрово и гр. Русе“
Позиция 6. „Охрана със сигнално-охранителна техника на офисите на КОНПИ, находящи се на територията на гр. Благоевград, гр. Перник, гр. Враца и гр. Видин“
Комисията определена за получаване, разглеждане и оценка на офертите за провеждане на процедурата по ЗОП с посочения по-горе предмет, съобщава, че за позиция №3 има класирани на първо място две оферти с еднакви цени и на основание чл. 71, ал.5, т.1от ЗОП ще проведе публичен жребии за определяне на изпълнител, който ще се състои на 14.12.2015г. (понеделник) от 10.00ч. в заседателната зала на КОНПИ, гр. София, ул. „Г.С.Раковски“ № 112, ет.3, при спазване на следните правила: 

Тегленето на жребий се извършва от комисията за провеждане на процедурата, като датата, място и часа на жребия се съобщават писмено на участниците с еднакви най-ниски цени, които имат право да участват в жребия. Право да присъстват при тегленето на жребия имат и лицата по чл. 68, ал. 3 от ЗОП. Те се уведомяват за датата, мястото и часа на теглене на жребия чрез съобщение, публикувано на Профила на купувача на възложителя.  

Уведомените участници с еднакви най-ниски цени имат право да участват при тегленето на жребия чрез своите законни представители или чрез упълномощено лице. Когато упълномощеното лице  за участие в жребия не съвпада с лицето, подписало офертата от името на участника, допълнително се представя пълномощно в оригинал или нотариално заверено копие.  

Комисията подготвя билети с имената на участниците, предложили еднакви най-ниски цени и ги поставя в непрозрачни пликове, които се запечатват. Тегленето на жребия започва в определения час. Ако до този час не са се явили представител/и на участниците, се изчакват допълнително 15 (петнадесет) минути. Ако и до този час не са се явили представител/и на участниците, член на комисията пристъпва към тегленето на жребия. 

Тегленето се извършва чрез избор от член на комисията на един от пликовете. Участникът, чието име е в изтегления плик се класира на първо място. 
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