	
	




Комисията за противодействие на корупцията уведомява лицата, включени в обхвата на чл. 6, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията (ЗПК), че са задължени съгласно разпоредбата на чл. 52, ал. 1, т. 2 от ЗПК в срок до 15 май 2024 г. да подадат пред Комисията за противодействие на корупцията годишна декларация за имущество и интереси за предходната календарна година, а когато са подали встъпителна декларация през предходната календарна година - за съответния период от момента на встъпване в длъжност по чл. 6, ал. 1 от ЗПК до края на предходната календарна година.
Образецът на декларацията за имущество и интереси по чл. 49, ал. 1, т. 2 от ЗПК е публикуван на интернет страницата на Комисията за противодействие на корупцията, раздел „Публичен регистър“, подраздел „Образци на декларации“ (https://www.caciaf.bg/bg/publichen-registyr/obrazci-na-deklaracii).
Указания за попълване и подаване на декларации за имущество и интереси се намират в раздел „Публичен регистър“, подраздел „Образци на декларации (https://www.caciaf.bg/bg/publichen-registyr/obrazci-na-deklaracii ).

Неподаването на декларация за имущество и интереси в законоустановния срок е основание за търсене на административнонаказателна отговорност съгласно разпоредбата на чл. 115 от ЗПК. 
Съгласно чл. 52, ал. 2 от ЗПК в срок до един месец от подаването на декларация за имущество и интереси съответното задължено лице може да направи промяна в декларацията си, когато това се налага за отстраняване на непълноти или грешки в декларираните обстоятелства. 
На основание чл. 49, ал. 5 от ЗПК, декларациите се подават на хартиен и на електронен носител или по електронен път, като може да бъде ползван някой от следните начини:

- по пощата (задължително на хартиен и на електронен носител), с известие за доставяне (обратна разписка), чрез лицензиран пощенски оператор, на адрес: гр. София 1000, пл. „Света Неделя“ № 6, за Комисия за противодействие на корупцията, дирекция „Публичен регистър“;

- лично (задължително на хартиен и на електронен носител), всеки работен ден от 9,00 до 17,30 часа, в административната сграда на Комисията в гр. София, на пл. „Света Неделя“ № 6;
- чрез упълномощено лице (задължително на хартиен и на електронен носител), всеки работен ден от 9,00 до 17,30 часа, в административната сграда на Комисията в гр. София, на пл. „Света Неделя“ № 6 (представя се изрично писмено пълномощно);

-  по електронен път на електронна поща  на адрес: publicregistry@cacbg.bg, само ако подателят има и използва електронен подпис в съответствие със Закона за електронния документ и електронните удостоверителни услуги;
- чрез Система за сигурно електронно връчване, поддържана от Министерство на електронно управление“ на адрес: https://edelivery.egov.bg .
Телефоните за контакти с дирекция „Публичен регистър“ са публикувани на интернет страницата на Комисията за противодействие на корупцията: https://www.caciaf.bg/bg/kontakti .
